
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

104168309262304292213261381642279439313687374101147Unweighted base

103161296262266237264292295848272404279776474411088Weighted base

4761111959888941171137229415910426244168412Net: Yes
46%38%38%36%37%37%36%40%38%86%47%35%39%37%33%38%38%38%

1082317161392924-51028248443175Yes definitely
10%5%8%7%6%5%3%10%8%-10%4%7%9%10%7%7%7%

375388778275858889718841318018200137337Yes probably
36%33%30%30%31%32%32%30%30%86%37%31%32%29%23%31%31%31%

21377073464372706211344957419136111247No probably not
21%23%24%28%17%18%27%24%21%14%28%16%23%27%25%21%25%23%

91324181923162222-325202213513283No definitely not
9%8%8%7%7%10%6%8%8%-5%9%5%8%17%8%7%8%

305094916565889285116691159732187142330Net: No
29%31%32%35%24%28%33%31%29%14%33%25%28%35%42%29%32%30%

-11-41-22--2112145Prefer not to say
-**-1%*-1%1%--1%**2%*1%*

264990779983828095-101071307818214127341Don't know
25%31%30%29%37%35%31%28%32%-20%39%32%28%23%33%29%31%
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Q.1 Do you believe that there are children who are being sexually exploited in your local area, or not?
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Prepared by ComRes



Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

8487173131948184117123691041147Unweighted base

7683140127907896118121571031088Weighted base

2338514736233534542347412Net: Yes
31%46%37%37%40%30%37%29%45%40%46%38%

448995551161075Yes definitely
5%4%5%7%10%6%5%5%9%11%10%7%

2034443828193029431737337Yes probably
26%41%31%30%31%24%31%24%36%29%36%31%

2317242221192834251221247No probably not
30%21%17%17%24%25%29%29%20%20%21%23%

86127576987983No definitely not
10%8%9%6%5%9%6%7%7%12%9%8%

3124362926263443331830330Net: No
41%28%26%23%29%34%35%36%27%32%29%30%

-1*3-----1-5Prefer not to say
-1%*3%-----1%-*

2221524828282741341526341Don't know
28%25%37%38%31%36%28%35%28%27%25%31%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

104168309262304292213261381642279439313687374101147Unweighted base

103161296262266237264292295848272404279776474411088Weighted base

7512122719721317319723323063921731721241509323832A child behaving in an
73%75%77%75%80%73%75%80%78%77%82%80%78%76%54%79%73%77%inappropriately sexual

way

7012221718119216319422419984220929419435477305782A child appearing with
68%76%73%69%72%69%74%77%68%100%88%77%73%69%45%74%69%72%unexpected gifts or new

possessions

6511219117017215116220119653818225917946436274710A child going missing
63%70%65%65%65%64%61%69%67%66%79%67%64%64%60%67%62%65%for long periods of

time (i.e. longer than
24 hours)

34611311191208511113913162111618311522286179465A child regularly
33%38%44%45%45%36%42%48%44%77%45%43%45%41%29%44%41%43%returning home late

3870132107989010312712651810419110918282163445A child associating
37%44%45%41%37%38%39%43%43%66%38%38%47%39%24%44%37%41%with older teenagers or

adults

3471481210212--1013104171936Prefer not to say
3%3%2%5%3%5%4%1%4%--4%3%3%5%3%4%3%

44118759109-391074191433None of these
4%2%4%3%2%2%3%3%3%-5%3%2%3%5%3%3%3%
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

8487173131948184117123691041147Unweighted base

7683140127907896118121571031088Weighted base

506610810572557691845175832A child behaving in an
65%80%78%83%79%70%79%77%70%89%73%77%inappropriately sexual

way

49671088464546883864870782A child appearing with
65%81%78%66%70%70%71%70%71%84%68%72%unexpected gifts or new

possessions

4355928061576672843565710A child going missing
57%66%66%63%68%73%69%61%69%62%63%65%for long periods of

time (i.e. longer than
24 hours)

3128566438325049542834465A child regularly
40%34%40%51%42%42%52%42%45%49%33%43%returning home late

2933485033374655532438445A child associating
38%40%35%39%37%48%48%46%44%43%37%41%with older teenagers or

adults

4344317331336Prefer not to say
6%4%3%3%3%2%7%3%2%2%3%3%

5-2434-912433None of these
7%-2%3%3%5%-8%1%3%4%3%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

104168309262304292213261381642279439313687374101147Unweighted base

103161296262266237264292295848272404279776474411088Weighted base

8212722319221119221320722253520531121563517317835Net: Confident
79%79%75%73%79%81%81%71%75%66%74%75%77%77%82%80%72%77%

192781526151725463-145691591916179239Very confident (4)
18%17%27%20%23%21%27%19%21%-29%21%23%21%25%25%18%22%

6310014213915014214115315952114922015644357239595Fairly confident (3)
61%62%48%53%57%60%53%53%54%66%45%55%54%56%57%55%54%55%

1221465238204457493646674459277169Not very confident (2)
12%13%16%20%14%8%17%19%17%34%12%17%16%16%6%14%17%16%

58151091441613-5141775173148Not at all confident (1)
5%5%5%4%3%6%2%6%5%-12%5%4%3%6%3%7%4%

17306162473349736231160835110109108217Net: Not confident
17%18%21%24%18%14%18%25%21%34%24%22%21%18%12%17%25%20%

4411881131110-1710134201536Prefer not to say
4%3%4%3%3%5%1%4%4%-2%2%3%5%5%3%3%3%

2.962.933.022.923.023.023.072.872.952.662.942.932.983.013.073.062.862.98Mean

0.720.720.810.750.730.750.710.780.760.500.950.770.750.700.770.710.800.76Standard deviation

0.070.060.050.050.040.040.050.050.040.210.150.050.040.040.100.030.040.02Standard error
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Q.3 How confident would you feel spotting whether the relationships your child has are putting them in danger of sexual exploitation?
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

8487173131948184117123691041147Unweighted base

7683140127907896118121571031088Weighted base

57671139972606393894282835Net: Confident
74%81%81%78%80%77%66%78%73%74%79%77%

191931302081333321519239Very confident (4)
25%22%22%23%22%10%14%28%27%27%18%22%

3848816952524959562663595Fairly confident (3)
49%58%58%55%58%67%52%50%47%46%61%55%

1711241414102119151212169Not very confident (2)
22%14%17%11%16%13%22%16%12%22%12%16%

1328367312-548Not at all confident (1)
1%3%1%6%3%7%7%3%10%-5%4%

1814252217162822271217217Net: Not confident
23%17%18%17%18%20%29%19%22%22%17%20%

2226225353436Prefer not to say
2%2%1%5%2%3%5%3%5%5%4%3%

3.003.033.033.003.012.822.763.072.943.062.962.98Mean

0.730.710.670.790.710.720.790.760.910.720.720.76Standard deviation

0.080.080.050.070.070.080.090.070.080.090.070.02Standard error
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